BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2022-01-16

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 77 200.7 59.74  Anna Sandquist - Ingemar Klera 5766 9108 BK S:t Erik
2 4 188.9 56.22  Fredrik Andersson - Fredrik Norling 200179 49212 Uppsalabridgen - IK Makkabi
3 1 184.9 55.02  Pal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:t Erik
4 9 181.4 54.00 Micke Hovméller - Fredrik Ornlid 13809 68172 BK S:tErik
5 74 179.8 53.52  UIf Lindeléw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
6 5 178.0 52.99 Ellis Wohlner - Irene Rune 90611 85381 BK S:t Erik - BK Tva Ess
7 76 176.5 52.54  Thaitown Nystrom - Tommy Nystrém 67924 67925 BK S:t Erik
8 3 174.6 51.97 Birger Bogstag - Monika Olsson 53063 49367 BK S:t Erik
9 6 172.7 51.40 Walter Kegd - Rolf Borg 55397 33367 BK S:t Erik
10 73 172.6 51.38  Erik Wall - Lisbeth Solberg 17069 22357 BK Tva Ess
11 8 169.6 50.47  Gunilla Seth - Fredrik Sandwall 54302 25808 BK S:t Erik
12 2 157.5 46.88  Anders Hellstrém - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:t Erik
13 75 157.4  46.84  Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:t Erik
14 78 157.2 46.77  Bjorn Westergren - Karin Ekhammar 52740 54543  Liding6 FLP - BK S:t Erik
15 7 142.3 42.35 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
16 79 140.2 41.72  Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:t Erik
17 80 124.6 37.09 Anneliese Schapira - Margit Belenius 16854 93605 IK Makkabi
1 « ED1064 Basta kontrakt 2 & D652 Basta kontrakt 3 & DKn9 Basta kontrakt
Nord vE5 64 S =920 Ost v94 4v O =-420 Syd v 1095 44 S =420
Ingen ¢ 102 NS ¢ Kn42 ov +82
#10932 & ¢ v & NT #8543 & ¢ v & NT #EKn1054 & ¢ v & NT
4 KKn98752 43 N 11108 8 9 & EKn9 4 K73 N35 354 43 4« E62 N6 6 4 106
v K962 v Kn1083 S 12118 8 9 vED6532 vKn7 S 3636 4 vKD872 vE643 S 6 6 4 106
+8 ¢ K973 0235514 ¢+ E108 493 O 107 107 6 ¢ 94 ¢+ D10653 06 7 9 36
8 #DKn54 V12552 #Kn #K109762 V 107 9 7 6 #D9863 #K V67936
.- #1084 « K108754
vD74 v K108 vKn
+ EDKn654 + KD765 ¢ EKKn7
#EK76 *ED *72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 3NS+3 v2 490 140 00| 2 79 4v V-1 2 50 140 00| 2 79 44 S= vK 420 14.0 0.0
3 78 BNN+1 43 430 120 20| 5 76 3v V= *J -140 100 4.0| 3 78 24 S+2 vK 170 11.0 3.0
77 4 3NN= *2 400 100 40|75 6 2v V+1 *J -140 100 4.0|74 7 24 S+2 vK 170 11.0 3.0
73 8 4¢ S+1 v2 150 80 60|77 4 lvyV+2 *J -140 100 4.0| 5 76 24 S+1 +9 140 50 9.0
75 6 3&N= 43 110 6.0 80|74 7 24V+3 v9 -150 6.0 80|73 8 24S+1 +9 140 50 9.0
80 1 4¢S-1 8 -50 40 100| 3 78 1lv V+3 +J -170 3.0 11.0|75 6 24 S+1 v2 140 50 9.0
5 76 5#S-2 +8 -100 1.0 13.0|80 1 3vV+l a2 -170 3.0 11.0|77 4 24 S+1 vK 140 50 9.0
74 7 5¢ S-2 8 -100 10 13.0|73 8 4v V= ¢4 -420 0.0 140(80 1 3¢+ O-1 vJ 100 0.0 14.0
9 - 7.0 9 - 7.0 9 - 7.0
4 4752 Basta kontrakt 5 49 Basta kontrakt 6 & EKn Basta kontrakt
Vast vD1073 5& V =-600 Nord v EK974 3v N =140 Ost v 982 6NT S =990
Alla + K964 NS + K5 ov ¢ED
#95 & ¢ v & NT #KD986 & ¢ v & NT #EKN9652 & ¢ v & NT
4 K9 410864 N255053 4 D10753 #Kn2 N9 8978 482 41053 N 1010121212
vE92 v KKn4 S25553 v 1086 vD32 S989738 v743 v 1065 S 1010121212
4832 ¢ EKn O 117 8 8 9 + D63 ¢ E1042 03546 4 497652 ¢ K104 032111
#EKKN106 #8432 vV 117 8 8 9 »E2 #Kn753 V354675 *K84 #D1073 V32101
# EDKn3 » EK864 4 KD9764
v 865 v Kn5 v EKDKn
+ D1075 + Kn987 + Kn83
«D7 #104 *-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 78 3v V-1 +6 100 140 00| 3 79 3NN+1 2 630 140 00| 1 5 6NN= a5 990 13.0 1.0
75 8 2NV +1 +6 -150 110 3.0| 1 5 3NN= +4 600 90 50|74 9 6NN= v6 990 13.0 1.0
76 7 2NV +1 v7 -150 11.0 3.0{74 9 3NN= 2 600 90 50|76 7 64 S= +9 980 10.0 4.0
1 5 2NV +2 v3 -180 50 9.0|75 8 3NS= +3 600 90 50| 3 79 3NN+4 ¢4 520 50 9.0
3 79 2NV +2 v3 -180 50 90|76 7 3NS= +3 600 90 50| 4 78 3NN+4 &7 520 50 9.0
74 9 2NV +2 +4 -180 50 9.0(80 2 INN+3 &5 180 40 100|75 8 3NN+4 ¢4 520 50 9.0
80 2 2NV +2 *4 -180 50 9.0| 4 78 3NS-1 +3 -100 20 120|180 2 3NN+4 ¢4 520 50 9.0
6 77 3NV +1 v3 -630 0.0 140| 6 77 3NS-3 +3 -300 0.0 14.0| 6 77 44 S+2 +9 480 0.0 14.0
- 73 79| - 73 79| - 73 7.9
7 4 D1052 Basta kontrakt 8 4 ED102 Basta kontrakt 9 4 KD73 Basta kontrakt
Syd vDKn8 4v S =620 Vast v Kn7654 4% V =-130 Nord v 1092 2NT O =-120
Alla +E9 Ingen +76 ov + 8642
#EKD5 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
4 EK3 4 Kn764 N 107 108 9 48 497653 N26 465 4 E92 4 Kn1086 N555 45
v 1063 vE75 S 107 108 9 vKD93 v1082 S 26465 v K85 v Kn64 S556 45
¢ DKNn762 ¢ 10854 036 353 ¢EK93  ¢Kn O 107 8 7 8 ¢ KKn103 ¢ D9 0887 838
*82 «Kn4 V36353 #DKn42 #EK106 vV 107 8 7 8 *K94 #EKn86 vV 8872838
498 & KKn4 454
v K942 vE vED73
+ K3 + D108542 ¢ E75
2109763 #873 «D752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 78 BNN+1 vA 630 130 10|76 9 3NV-2 *7 100 140 00|77 8 2#0-1 a5 100 14.0 0.0
7 1 3NN+1 ¢4 630 13.0 10| 4 79 3NV-1 v4 50 120 20|76 9 INO= 45 90 12.0 2.0
76 9 4v N= +Q 620 100 40| 5 78 34 V= *7 -110 100 4.0| 5 78 2¢ N-2 &A -100 9.0 5.0
4 79 3NN= a4 600 6.0 80|77 8 2NV= v4 -120 80 6.0|73 74 2vS-2 a2 -100 9.0 50
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77 8 3NN= 46 600 60 80| 7 1 24V+2 v6 -130 50 90| 4 79 INV+1 +38 -120 50 9.0
80 3 3NN= «4 600 6.0 80|80 3 4aV-= v5 -130 50 90| 7 1 2NV= vT -120 50 9.0
2 6 INN+2 &4 150 10 13.0| 2 6 INV+3 v4 -180 20 120| 2 6 INO+2 &5 -150 20 120
73 74 INS+2 44 150 1.0 13.0|73 74 3NO= *4 -400 0.0 140|800 3 INO+3 &5 -180 0.0 14.0
7% - 5.9 7% - 5.9 7% - 5.9
10 # 10952 Basta kontrakt 11 #9754 Basta kontrakt 12 # Kn42 Basta kontrakt
Ost v KD5 34 O =-140 Syd v E432 34 V =-140 Vast vE763 3v S =140
Alla 49842 Ingen +98 NS + 108
#Kn3 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT #E1074 & ¢ v & NT
4 K8 «4DKNn7643 N 4 8 7 3 6 «KKn3 4 ED1082 N85 433 4E10763 D8 N7 4857
vE9 vKn103 S58847 v 10975 vKDKn S 85433 vKn2 v 954 S74957
¢ KKn53 46 085596 +Kn62 ¢ K107 0488938 ¢ DKn7654 ¢ E3 06 8475
#ED984 #1076 V85596 #EK4  &Kn5 V46898 »- #KKn8532 V 6 8 4 7 5
s E 46 & K95
v 87642 v 86 vKD108
+ ED107 + ED543 + K92
*K52 +D7632 +D96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 78 4v S= K 620 140 00| 5 79 4e4 V-1 &T 50 130 10| 3 7 3vyN+1 «4Q 170 14.0 0.0
1 9 44 0-1 v2 100 11.0 3.0 8 2 440-1 v8 50 13.0 10| 5 79 34 V-3 «A 150 120 2.0
76 73 4 V-1 vK 100 11.0 30| 6 78 44 O= +3 -420 100 40| 8 2 34V-2 v7 100 9.0 50
74 75 3v S-1 & K -100 80 60| 3 7 3NV+1 &T -430 6.0 80|74 75 44 V-2 vA 100 9.0 5.0
3 7 264V= vK -110 40 100(74 75 3NV +1 v2 -430 6.0 80| 6 78 24 V-1 v3 50 4.0 10.0
5 79 3a#V= vK -110 40 100(76 73 3NV +1l &T -430 6.0 80|76 73 24 V-1 a2 50 4.0 10.0
8 2 3aV= vK -110 40 100({80 4 44 O+1 +A -450 20 120|800 4 3¢ V-1 v3 50 4.0 10.0
80 4 24 0+1 A -140 00 140 1 9 3NO+2 &3 -460 00 140 1 9 3vN-1 ¢ A -100 0.0 14.0
7 - 8.6 7 - 8.6 7 - 8.6
13 4 E10 Basta kontrakt 14 D9 Basta kontrakt 15 487 Basta kontrakt
Nord v K975 3NT O =-600 Ost v 932 34 SD-1-100 Syd vE102 44 V =-420
Alla + Kn10852 Ingen + 85 NS + Kn852
#EKn & ¢ v & NT #Kn108632 & ¢ v & NT #K753 & ¢ v & NT
« D54 « KKn76 N46544 «Knl08 4732 N7 4584 4KD42 4Knl09%65 N 4 7 7 3 5
v 843 vED2 S 46544 v Kn7 v E10864 S7 4584 vKn53 vK6 S47735
+ K3 + ED96 087799 ¢+ KD7643 ¢ E102 049758 ¢+ K7 ¢ E63 085 6 108
#K8732 #105 V87899 K4 &ED V49758 D964 #E108 V 8 5 6 108
49832 & EK654 4 E3
v Kn106 v KD5 vD9874
*74 + Kn9 + D1094
+D964 #975 *Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 8 3NO-3 ¢7 300 140 00| 4 8 4e¢ V-1 «Q 50 140 00| 6 79 44 O= v8 -420 110 3.0
6 79 3NO-1 ¢7 100 11.0 30 9 3 INV= +Q 90 120 20| 7 78 44 O= +9 -420 110 3.0
77 74 2NV-1 +J 100 11.0 3.0| 7 78 3¢ V= 4Q -110 70 70| 9 3 440= v4 -420 110 3.0
7 78 1¢ N-1 46 -100 80 60|75 76 2v O= s A -110 70 7.0|80 5 44 0= v8 -420 110 3.0
1 73 2NO+1 &2 -150 50 9.0(77 74 3¢ V= +Q -110 70 7.0| 1 73 44 O+1 &J -450 4.0 10.0
75 76 INO+2 +7 -150 50 90|80 5 3¢V= 2Q -110 70 7.0| 4 8 44 0+1 &J -450 4.0 10.0
9 3 3NO= ¢7 -600 20 12.0| 1 73 3¢ V+1l 4Q -130 1.0 13.0|75 76 44 O+1 ¢9 -450 4.0 10.0
80 5 3NO+1 7 -630 0.0 140(| 6 79 3¢ V+1 4Q -130 1.0 13.0|77 74 44 O+2 &J -480 0.0 14.0
2 - 6.8 2 - 6.8 2 - 6.8
16 & KKn96 Basta kontrakt 17 4 K86 Basta kontrakt 18 453 Basta kontrakt
Vast v K1064 3NT N =400 Nord v EK10 6NT N =990 Ost v Kn96 7NT O =-1520
oV ¢ E43 Ingen + EK873 NS 4109862
#108 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT D94 & ¢ v & NT
410743 #E5 N9 7 7 99 «107542 «D9 N 1211111012 & Kn7 « EKD108 N25000
vE987 vDKn3 S977 938 vKn942 vD73 S 1211111012 vED543 vK102 S25000
+52 ¢+ D9876 046534 ¢ Kn2 ¢ D965 012221 ¢+ EK ¢43 O 118 131313
&E42 #Kn95 V35534 84 #7652 vi1i2221 #Kn1086 #E53 V 118 131313
& D82 4 EKn3 49642
v52 v 865 v 87
+ KKn10 + 104 ¢ DKn75
#KD763 #KDKn93 *K72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
76 77 2¢DO-2 &K 500 140 00| 1 75 6NN= +6 990 100 40|80 6 4vV+2 &4 -480 140 0.0
8 78 3NS= v7 400 120 20| 2 74 6NS= 44 990 100 40| 1 75 5v0+2 ¢Q -510 110 3.0
1 75 2NS+1 4 150 100 40| 5 9 6NN= *2 990 100 40| 8 78 4vV+3 ¢8 -510 11.0 3.0
5 9 2¢0-1 «K 100 70 7.0|76 77 6NN= +6 990 100 40| 7 79 6y O= 49 -980 80 6.0
80 6 1v V-1 T 100 70 7.0|80 6 6NN-= ¢+5 990 100 40| 3 73 6vO+1 ¢Q -1010 40 10.0
7 79 INS= 3 90 4.0 100 3 73 3NN+4 ¢5 520 40 100| 5 9 6vO+1 &9 -1010 4.0 10.0
2 74 Pass 20 12.0| 7 79 3NN+3 +5 490 10 13.0|76 77 6vV+1l T -1010 4.0 10.0
3 73 2NS-1 ¢+5 -50 0.0 140| 8 78 3BNN+3 46 490 1.0 13.0| 2 74 6NO+1 ¢Q -1020 0.0 14.0
- 4 84| - 4 84| - 4 8.4
19 & KKn2 Basta kontrakt 20 4 KDKn5 Basta kontrakt 21 4 D3 Basta kontrakt
Syd v EDKn86 4¢ SD-1-100 Vast v2 5v V =-650 Nord v7 4v O =-420
oV ¢ Kn5 Alla +52 NS + KD1063
+D97 & ¢ v & NT #KD10854 & ¢ v & NT #EKN1092 & ¢ v & NT
«E543 4D1098 N4 9 8 47 497 « E103 N8 3273 4 KKn74 4109 N9 7 36 4
v1053 vK9 S 49847 vK107654 v DKn83 S83273 vKD1053 v EKn942 S97 364
+ K10 +D3 0945965 + K864 ¢ ED7 04 9 115 7 ¢ E94 ¢ Kn72 O4 6 107 8
#EK102 #Kn8654 V94595 &E #Kn93 vV 4 9 115 7 &D »K86 V 4 6 107 8
476 #8642 & E8652
v 742 vE9 v 86
+ E987642 4 Kn1093 +85
*3 *762 #7543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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77 1 54DO-2 ¢A 500 140 00|73 5 34S= «A 140 140 00|73 5 4#N= T 130 14.0 0.0
9 78 34 O-2 3 200 120 20| 3 75 44 N-1 *J -100 120 2.0| 2 76 5v O-2 +8 100 120 2.0
2 76 44 O-1 «4 100 90 50| 4 74 3y V+2 &K -200 100 40| 3 75 4v0O-1 +8 50 8.0 6.0
8 79 44 0-1 ¢A 100 90 50|77 1 4v V= +K -620 80 60| 4 74 4v V-1 +K 50 8.0 6.0
4 74 29y N-1 +Q -50 6.0 80| 2 76 4vV+1l &K -650 3.0 11.0| 8 79 4v V-1 ¢+K 50 80 6.0
3 75 24 0= v7 -110 40 10.0| 8 79 4v O+1 &7 -650 30 110|180 7 3vO+1 38 -170 4.0 10.0

80 7 340= 3 -140 20 12.0| 9 78 4v O+1 &7 -650 3.0 11.0| 9 78 4v V= +K -420 1.0 13.0

73 5 3NN-4 *2 -200 0.0 140(80 7 4vyV+l &K -650 3.0 11.0|77 1 4v V= *A -420 1.0 13.0
6 - 6.7 6 - 6.7 6 - 6.7

22 4 K109753 Basta kontrakt 23 4765 Basta kontrakt 24 4 D82 Basta kontrakt

Ost v74 5& S =400 Syd vE7 44 S =620 Vast v 105 ANT N =430

ov +10 Alla + K94 Ingen + Kn82

#EK109 & ¢ v & NT *EKn874 & ¢ v & NT +D9643 & ¢ v & NT
84  EDKn62 N 114 3 6 6 432 « KD9 N 105 6 108 4 Knl1096 4 K43 N 108 6 7 10
v10853 vEKn62 S 114 3 6 6 vK10643 v DKn82 S 105 6 108 vK8432 vKn97 S97679
¢ EKD32 ¢+ 764 028967 +Kn876 ¢ D1032 038735 ¢+ 76 ¢ D10953 03676 3
*32 *4 V28967 #109 *K3 V38735 #102 *KKn V36763
a- 4 EKn1084 4E75
v KD9 v 95 vED6
+ Kn985 ¢E5 + EK4
#DKn8765 #D652 #E875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
1 2 54DS= +A 550 140 00| 4 76 44 S= T 620 120 20| 9 79 3NS= v3 400 14.0 0.0
9 79 3¢ V-2 A 200 120 20| 5 75 44 S= T 620 120 20| 4 76 2NS= o7 120 120 20
5 75 3#S+1 ¢A 130 100 40|74 6 44 N= v8 620 120 20| 1 2 3NS-1 L) -50 6.0 8.0
3 77 4v O-1 «Q 100 80 60| 1 2 34S+1 v6 170 70 70| 5 75 3NS-1 L) -50 6.0 8.0
7 73 3¢ V= *A -110 60 80| 9 79 34S+1 v4 170 70 7.0| 7 73 3NS-1 +6 -50 6.0 8.0

74 6 3NN-3 L) -150 4.0 100| 3 77 4« N= vQ 130 30 11074 6 3NS-1 *7 -50 6.0 8.0

80 8 3vO+l1 #Q -170 20 12.0| 7 73 4 N-= vQ 130 3.0 11080 8 3NS-1 v2 -50 6.0 8.0
4 76 4v O= *Q -620 0.0 140|180 8 3NN-1 +3 -100 0.0 140| 3 77 2NS-2 v2 -100 0.0 14.0
- 78 58| - 78 58| - 78 5.8
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